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ADHIHISTRADOH DO cunRSio -~ Fui deroiltido dsite 
cargo u «r. AUIUDIQ Egjiliu da Mones, senda Domsido 
para o refurldo lugtc o si. dr. HiiQaa ds Almalda Ta- 
latrs, ei juii municipal di> Jagua'ã<i. na pruiincii de 
S. fadra du Kio Crsudti do Sul, onde firpsiou releian- 
tiisimot sariiços e i <aul(JosBmeaIi> conhecida. 

ACçãO PuiUNTROPick — A-iJiDaraiaijnit^iptl de Xi- 
ririca leiuHtuu »a no'etu,! a quantia da HOS, Que 
KljvooLuu, p'li iiiêiu dd uuiu I'lMiimiigaa pjr alia no- 
meai! a. um favur dis (ictiaiiido stica oaa praimcioa 
do nort«. 

0cidadio Cinesta Luii Gonçalips remellau igual' 
meotfl lo K^fiiino, com niuelle ia«mo doUuo, a igoin- 
tia àaiÜStno, que ag?aciira enlr* i> poio da 5. Car- 
lea da Piuhal. 

i Pronineia dt S. Paaia. ltiiil«li doe joiatui; 
Noticias da carle ; A batalha dí A'ahj' [Chraolca de 
tTriBaldabii ua iGazela da Noliciaai] ; Sesslo di 
relaflD ; Secfia lint; Noiiciario, etc. 

PARLAMENTO 
Senado 

A 9 depoii da iberti a seailo, o sr. I.'svcreiarlo 
procedeu t leitura do decreta que proroga a reuoiiu di 
■asemhléi Eíral  aié o dia 11 do carreati^. 

O Slt. DIAS DH CAIvVALHO (l.< lecrMarlo) auicl- 
lou algumta duTidag qua i moía enconirari na IODO- 
Tafio do cOQliacio que A* refere â publicaçla das do- 
bai». E se Ut laea LbiervafSee é por dasrjar que isto 
flqui bem claru. 

U SH. LKITÀO DA CUNUA di!ts que por 3:GO0g 
n. tDenaaei llolia o aaaado a publiciçlu doa aeua de- 
b»tea. 

ttlerou-ae eita tomma a de lO^OOOj) ri. e o ior>i;a í 
DMmo, aeolo pnior I 

Ahi siito OI iDiirloai para eiamloar-sa e por sllei 
le cooheCB camo ae cumpre cotitraclo tãa aneioio. 

Eatieiiaio, i certa que a governa declarou que Ioga 
. qua o (Dliclo UCSciala eili'ejisa apio pata til aerTijo, a 

deip''i> cessaria. 
Deaeja que n gorarno o oriente. 
U SÜ. bAilAU m COIEGIPK (mioiilra da Iiienda) 

dlssa que ao celcbrar-ae esle cooiractu declarou o go- 
latuo que eiperava accudir í tal iurrlja oo correr da 
próxima BOBSAO. Contla ainda nesaa aua promeasa. 

U SH. JAGUAltlllE (undamenii um rei[uerim4nta 
lodagiode d" guieruu parque alé hi'je oíu Ge iam pre- 
enchido a> 'agaa de Jeputadoí pur Peruambuco. Paii- 
bjba do Nutte a Parauá quaudo "S aenadore* por 
iquellaa proiinciaa jl eaifio no senado ha mcma. 

Em outra occa.'iau, indrgau, por um reqoerimnDt<>. 
aa o goieriiu ni<) lul^t^a pruduule adiar a ele çâo de 
um («nadar pelo C''ar&, pflu laliedmKiiia du dislinclo 
bratllelro Tiiomai I'cimieu de Souza Uiaiil. 

Ali hoje leu ri'querimorilo nio mereC'O reipatla. 
Sibe qus u guveruu Iam seus aReiçiUdoa a quem dt as 
aiplica(ftD> que pedem ; mas o urauor, níu perteocen' 
do a eite uumeru, ali huje espera a palaiii da go- 
Terna. 

CoDiém  aabet  >e, i riala do  citado deagracado da 
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finspar Heln-Nolte e Prpllla Tnrdlva 
«yntpatbiiiatn 

— Bem, (Iraram-ise, diice Turdiga, ao enlrar certo 
dia 1 uma bora oi paiim da eicada, e ao encontrar um 
carpinteiro faieodo ujna c^lanu? ■; rec^-bondu inatruc- 
lòea de Gsipar M' ia-Nuile. I'oia aiulo deiúraa. 

— E o que 6 que aeulest dioe-lhe (i:.ipar. 
— U Irefquiuha que drica pui oila escada ; como é 

«atrclia, paraco o cano d* um luile. Aqui durnua^ae 
tnuila baiD a títu: em aumma, iiemu* paia outro 
lado. Ha) queira deicul|.ar a peiguDia, Tocemocl rae 
pdr aqui lojal 

— Vou, (im, Qlho, ■ lambem eictiplorio da meino- 
lialjata. 

— Dem, bem I Poia olhe, ha de neciiilar de um 
criad^t. porque uto imagina quaolai larefai Iam lobre 
ai um memarialiila... ü' prcciio aviiir a ara. Fulana e 
o ar. Ciciaao... é preciso a luda a pre'^a uma ama de 
l«>le a Iam qua IB ir buietr .. tudo o luili lua loca- 
neci ha de atber- 

— Foia olha, otn lai Dada difio, tornou Ga-par, que 
pala algaraiia du gaiata Turdiga, comprEbaodcu qae 
BB) Birmorialíila era maia du que maitcata aer. 

— Nlo labe entio otda d»to, out.:. Aas>m Dlo me 
•ogana. Mellii-sa f uin eflicia tem o laborT Um me- 
BHKlallaia coan que gaoba mal* é ci>m crriaa iramoiaal 
lU di«a «M qae nio aa etcnre saia qua una caria I 
E *A um baiDea dter com doia raalaa... autao u- 
Hm Bta cottpMM,  poriM i prtciM p4r p«p*l| üaUí 

Cearl, o gaiema pretende mandar (aier alll uma elei- 
ção eenaloiial sobre oa cadaiere* Haa ilclima» da 
seeca I... 

lalo é u que lalereiai aa orador (i.aa pali ; e éeala 
Tergooha que quar poupar i tua pra*lDcl(, grande, po- 
pulosa, niai inteliimente dizimada pela paita ; de ilr 
aqui para o lonado algiim «Bscolhido, eleiio» por me- 
nos dl doia terços dos eleilorea I... 

Diz-ae que aa eleiçüea de Pernambuco e Parahjba 
adiaram ae pelu ««tado daquollaa ptaviociaa ; como j 
que no Csari púde-se fizer eleiçiu de leoadur ? 

Será ialo mala um egcsroeo atirddo i o paiz t 
Negocio é eiia muito grate e que nâo dera Hear an- 

vollo nas dubraa dou myslerios du govaino. 
Km taes cisas, o sileocio do goreiDo é um Crime. 
Aproveitará a occaiiao paia dizer ao ir. miniatro de 

eilrarujeitoB qim s, ci, arruo o alio quando, em outra 
sesíati, illisa cm aparte, que luao linha lido o «otoa 
do orador sobro laua legitimai oloição pelo Rio tirando 
do Nurte, purqtiu iiio u quiz. 

E' uma injuria do sr. ministro que o ocadur deiol- 
ve-a lotacts, e i um arrojo porque o »r. ministro julga- 
aa no dtieito do provocar um recinto tio repeilavel uma 
scena que o orador e o próprio aenado repellem de- 
virá s. 

Um miaisiro da coiúi nio lem n dirello da iDJuriar 
assim ao lenado, por mais alio que se julgue. 

Eis o requenmtuta ; 
• Que ptlo mioitterio do império atjam solicílada) as 

[nljima;íiet dunde consta ot molivus porque nâo fo- 
ram ainda preenchidas aa vagas da deputados pelaa 
provlnciaa de Pernaoibuco, Haraoi e Parahvba do 
[Sorte.» 

Ficuu adiada pe^a hora, tando pedido a palavra o ar. 
barSo da Colegipe. 

Enlrando-ía oa ordem do dia lolou-se em 3.' dis- 
cutíia a proposição que aucliTÍii a prorogeçio do 
praiiu da companhia da naveggçig e estrada de lerro de 
Pelrupolis. 

Entrou em uhima diicui.-loa propnsiçlo regulaii- 
saudo a 1 csçlo de lurtiços entre naciouaea H estran- 
geiro*, com u prnjucto lubslitutuo da coiumlaalo de 
lagi:la;lo. 

O Sll. MKMUES DE ALMEIDA ioaiste em ruai 
ideas coalra o substitutivo, smboia aubscriplo a ulabu- 
rada por um jurisconsulto do talHoto du ar. Nabuca. 

Acha que isio i negocio decidida e que o senado de- 
ve approiar o pr.jpcio lai qual veio da outra câ- 
mara. 

Ia'errompe-ie a diacussSo para se proceder a leitura 
do ofBciu do miniatro du império d<lida de O da cor- 
reata em qua participa, em virtude de requisiçio do 
sensdo, qua ao governa paiece de Cunveniencia u idia- 
m<>nlo du praeu de trei meies dftoltD du qual, em vir- 
tude do 9 23 do an. 2 • do decreto de 20 is Outubro 
de IS^õ, duve procadet-'a na proviocia do Caart á elei- 
Cio para o preenchimento da vaga do failecido senador 
Thomaz Pompeu da Souia Urszil, aiieniat as condiEãet 
eicepc^anses eoi que se scha a dita pruvincia em con- 
Si'queociB do ll.geil'i da serca. 

Tal roquijiçllo loi feita ba lampos paio sr. Jagua- 
libe. 

O SR, NA[(U<:0 reuponde a.< sr. Mandei de Almeida 
lobrn as vantagens do pruj'-cto subslilulivo tubia a lu- 
Caçlii de ípriiçn^.—Sendo de rslranhar que o honrado 
senador peto Alsronhld nio tivesse d'Slruido oi a^gu- 
mentos peto orador apteseoladi» em outra uccasilo. 

Ficou eacorraJa eíla diicusslo, por ntobiTorcaia 
psia vular se. 

Finalmente discutiu-ie a proirgaçto do contracto 
da companhia dit AmaZ'JDaa. 

U SR. SARAIVA impugna a propoiiçio por acba]-a 
lesiva ao Estado. 

Como membro da commissflo de empresas privilegia 
das, D oradur é estrangeiro Bella I 

K'atiintqueo ovgocio sobre a companhia de Petro 

polii nlo tema aua aaslgnatura ; aeubedlalo por vír 
na ordem do dia 1 

O goveroo f<i o que quer; o aenado votando astes 
lavares do goveroo, commeile um escaodale, que o 
pali assista envergonhado. 

Uepoia do fabuloso contracto da companhia do gaz o 
orador nlo conhece nutro lio vanlajoao como este da 
Gompauhia do Amazonas. 

Reduia I companhia seu enorme Irem ; acabe com 
aa lanchas e boles pari elcursíes eloltoraes, deiie-se 
dedal navios para recreio dos presidentes do Amsio- 
nas, a satiilaça-se, quaodo muito, com 3l}Í);0aill|aD0 rs. 
annoaes. 

Tudo o quo nâu fdr isto, i vergonhoso e os interes- 
ses dos prutegidos, dos compadres davam estar abaiio 
dos do Estado, quando o araria eaifi limpo e o governo 
i o próprio que inculta ecnnnmiail... 

Deu o orador uma breve rusposta ao discurao do sr. 
maiquez ds S. Vicente que muslroii-se eulhuaiasla du 
valle do Amaionas, suas riquezas, etc. 

Tudo isio i verdade, maa a companhia poderota 
quer prorogar o cootracio o conta estical-o como se fai 
í Drirracha daquelie leiiilisiimo valte... 

Fez o orador o histórico da cumpaohla, auas despe- 
zas, capital, etc, concluindo por declarar que coola 
com mais este varriojot, mas nào cum o seu «oto que 
é seni|>ra opposlo ao que nto Mr jutto e honeslo. 

A discussão llcou adiada por ter dado a hora. 
FICOU com > palaira o ar. visconde do Rio Branco. 

areia e obreias I Homem, ji lhe disse que nlo ma en 
gana: vocemecé ji lem criado, e, para nto me d zer 
que OJID, vem-me com estai. 

— Assenta-te e espera, disie-lhe Gaspar, que temos 
que (aliar. 

Turdiga esseotou-se oo degiio da parla, o poi-se a 
a aistbiar a Felila íoníla do pio, pio, pan, que era 
o que entIo andava na voga. 

Dias ant9S assobiava Turdiga o hymno de Rirgo: 
finha a dar na nie-iius ; um eia o hymno revoluciona- 
no dus libeiaes, outro a cantilena estúpida dos rea- 
listai. 

— rurdlRs, emquanlo i politica, era incolor: uma 
eipi'Ciu dK éco quu repelia o que ouvia. 

Tinha viiiu ariatlar o cura d« TimajoD. e ha'ia de 
ir ver eulorcar Riego : tudo «ra um uipecticulu. 

Tuidiga «ra uma ava alegra que nunca entrliUcia, 
porqu" nunca linha frio ocm fome. 

Turdiga tuiuira-se sympalhico a Gs'par Sleia-Noite. 
Era fijrmoro, apezar de queimado e curtido ; andava 

meio nd; robustu e rijo, ainda que de meia estalura: 
Ingénuo, DO meio das luas garulicea. aprendidas de 
memoria, e tirria da um mudu muito agradável, 

Gaipar, que era mullo pensador e lenti na caridade, 
comiiteliendeu que ali ha<ía, comu leria dilo um cpu- 
chinh.i, umi alma extraviada, uma uvelha tiasmalhida, 
mas que no fuodo daquella alma ieita>ii ainda multo 
dn bnm,.e te a ofalha te tinha Irasmathadu, ara put- 
qua níe lieham sabido guardal-a. 

Quando o carpioteiío acabou de arranjar a tilaole • 
te fui, Gaspar U'ia-Nuite ditse paia o rapaz: 

— Anda ei :  lu quem éa T 
— Tá, ti, li... quem sou T Turdiga... pala alo ba 

coiaa mala conhecida em Iode o baiiru de Toledo, no 
Rastro e aai Amei:caa Velhaa. 

— Rem, diste Gaspar; Turdiga i una ateoQha: r 
o oODieT 

— Pepillo. 
— De qoe T 
— Pepillo sem maia nada. 
— Poi* Dio ten« paeat 
— Al t Dlo I leapondan Tuidíga. 
— Horreram T 
— Sei c* I Sou filha ia pães deseonbecidot. lao 

deiíai-me i ioda a r«colhea-B*a Deuloaa. Morrau a 
Dentona, e a tia H'bBtooa • si devais Tlalnbo* fiMtam 
comigo. Quasdu •• Uoba det annoi, moireii • tia 
HebuiDoí, qua BM dwi um» loalba cod) qutUs leiíat, • 

Camará  temporária 

Na seiaio de B O Sll. BAHÃO DE MACEIÓ* funda- 
meota o pedidu que Iii ao goverou, da conceder i 
•tuia H filhos do failecido general Pinheiro Giiiuiari>>a, 
nina peuião que realuieiilB lhes deve o Eiledo, pelus 
rclevanlib'imos serviços que presluu-lhe aqualle dit- 
lioclo patriota. 

Erii resposta a esse ditcurto, O SR. MiniSTRO DU 
IMPERIU informa que se iratuu a vai ser levada a ef- 
teito aquella penalo. 

O SR. CbSARIU ALVIU, peta ordem, agradece em 
nome   de   laus cumpanheirus da tippoiiçto,   as buas 
palavras e txculluula lembrança doar.  Uarlo de Ua 
ceid, a (Cio do gjterno cjncedendo, desda ii. aquella 
pansio. 

U Sr. ROLHA, pela ordem, requer a ebtfm urgên- 
cia para aa gesalo de hoje fundamentar um ptojeclo 
sau lubté Ijrceus e eiamas da preparatórios. 

OSH. HAUri.M FRArtUSÜO podei camará que 
trale das «l«i(ãr.i de i>. Paulo que ainda pendem de 
daciíln, liitu a aclual testia tocar a teu termo. 

O Slt. J. ANtilüLIJ lambem requer a obtém urgeti- 
cia para on sessio de hoja, fuodamenlar um lequari- 
meolu fotiie Uegi cioi ^a aua ptuvípcia, 

Apr iveiltnduse da urgeocia qua lhe fdra eoacadida, 
• sr. Farnando Uiuriu pronuncia um di-curto sobre a 
cons rucjau da estrada de ferro oiu sua pru'iucia, cua- 
c uiodo por eoviír i niesa requerlmantu pedindo in- 
foima(Qi;i au ar, mioitlio da agricultura ! eite lequs- 
iliueiito é appravado. 

O sr. Siqu-.iira Mendes fundamenta o   si'guinla pro- 
jecto : 

A aaiBmbléa geral l^giil.itiva ratolie : 
Alt. !.• U decreto u. ■^li^j de ÜO de Outubo de ]S7S 

sari obsarva.lo com ai leuuinlei aliaraçã<-s ; 
31.* Aa qualitlciçCiís d IS luianles por dislrlclni e 

qusrieiiftt'i serão Idilas dellnitKameute pelia juntas 
parochiaai. 
i 2,' A 3.' rcuniio dessas juntas leii lugar 60 dias 

depois de encer'adot ua Irtbaihi» da 1.* reunião, du- 
raii pnr 10 dias causecuiii,us e tjri pur Qin receber le- 
cuisiis de suas decitãei para o' c<^u«e boa municipias. 

g 3.* Aijunia< inuaicipa>-9 pst>am atar cii^aalhus de 
recurso das docisAet das juolai paruchiaei. eiercandu 
rlles ai attiibui;iiei que, pelo dicieto D. 'ifilb, foram 

conferidas aos juitea de direito anbre qualinciçllat. 
i i.' A launiio dos eoDsolhos de recurso lerf logar 

30 dias depois daencerrsdos 01 irabalhoi da 2.* leu- 
n^io das juDtaa parochiaes B dursii por 5 dias conta- 
cutiios. 

§ 5 • As decisOes dos conselho* aobie vallídade ou 
nullidade d-< qualiücaçãas aario remeltidaa por ellea 
dentro de 5 dias, ao julgamento deOnillvo das ralaçeeà 
de districto ; podando qualquer lotereasado recorrer 
para eale tribunal, dsntro de IO dias, das declsftei da 
conselho anbra Incluslo Ou eiclusto de Totantei nai 
listss da qualillcBCio. 

§ t),* A camará dus deputados, kssim como o sena> 
do, íSo compelanlos para, os uccasièu de veriflcaçíu 
doa poderei de aeus n)embroa eleitos,conhecer da valli- 
dada ou Dullidade das qualiticafúas. 

gl.« A relaçdo de dislriclo é n única compelenia 
para dicidir da vallidade ou nullidade das eleiçaat ds 
camarás muuicipaei a juizes da pai,asslni cotco queei- 
quar quesiaet cuscirnenlet a rssaa e;ei[{)es. 

I S.v A ta\it de publicaçlo da liita de votantes pala 
imprensa Dío i motivo da nullidade. . 

g 9,* A eleiçto de eteiíoias especiaet para saaadoiei 
sari feita pnr voto completo. 

S 10. •.Na ele:;loda senadores aa camiraa apura* 
doras remellarlu o resultado da appuraaio dos votot 
com as respectivas aclas, ao senado, aSm de qoe este. 
dliculida a approvada a eleiçio. apresente a CQ'ta a lii- 
ta da qual deve sèr eicolhido aeoador, limilando-sa O 
senado, dapui* da escolha imperial, a conhecei da la- 
galidaita da caria e da identidade do encolhido. 

Art. 8.* Ficam reiogadjt at dispotiçaes em cao- 
ttario.-Sijutira ifendct, Àraí*çi/. C. Biiltn*gurt. 

hniraeniS • ditcutsiu a propuiia da lorca naval. 
Ninguém pedindo a palavra, encerra-ia a ditcuisio. 
nio sa voiaado poi falia ila numera. 

SECÇÃO PARTICULAR" 

Asradeei mento 

ahi eiti tudu. Nada mais sei; dal-ma por livra, e pro- 
curai vida fazendo r<^cadoi, e traiendo e levando. 

•—Pobre pequeno I eiclamou Gaspar, que via um 
irmio naquella eipuato da dOigraçQ. Sa queres, flcsris 
aqui. Eu nio pusso dsr-le maia do que a comida. 
Cuuvém-te!' 

— l-so conlorma. Fallemoi claro. Sií com a cjmida 
nio pdde uma pesioa andai oeste mundo b' preci<o 
comprar lapaloi, ainda que sejam velh^is, e de qudodo 
em quando um t'spu cum que ispa at carnes, e dapnis, 
com que ae fuma T As pontas nem seruure chagam, 
g'lrtam-Qas de ruais; I rOus eu lAo fazeudo mu,to eco- 
nómicos. Cimo se o tabaco le pagisio a peso de oiro I 
Prefiirem queimar os dedos I 

— Eu nunca fumei, ubsertnu Gaipsr. 
— 1'ois nielhuT para locemecã, é uma deipeza de 

menos. Eu cl fumo. E nio bobo, porque te principia 
pnr pouco a aciba-se pur muito, e uio ha cui-a que 
maia aico mo ii nem que eu mau deprone do qua um 
bêbado, Si.'mpre é homem qua vale menus do que um 
capo, porque um c(<pu tem-se de pé I Também nin te- 
nha o vicio das mulheres. Forte noja 1 Doniellinha 
cheirando a tabaco e a aguirdealc. Haa teoho o mau 
d«riiço, li isao tenho. E' verdade que nada lho disaa 
ainda, mat alia ji sabe, e eu laiobem sei que ella ma 
ralima. E da que sane (ailar T Em um hnmem p^ideo- 
do, toca para a egieja, e i fazer eomu Di?ul manda. 
1'uit ruiiu que cuida t Eu d sou h imnm de bem, sei o 
que í p'criio asbnr neste mundo. A mim ninguém me 
engaaj. Em eu vendo um ladriu, cuuhr;o-a i légua, 
ainda qua estrja vestido i Qdalga. Aqui «alou eu qua 
pareço um garote, a nlo o lou. O mau iicio i o ta- 
baco, e ittu porque a tia Hebui'ioi. qusodo esta** 
doente, me dizia ; — Meu rapaz, vg se alguma visiuha 
accendeu huje lume, e acceode-mii estii chirutioho. Eu 
la, acceodia a tranca de tabsco negro que ms dirá a 
lia R-buinos, a como is veias era preciso correr oiio 
au dei qiurtoi pai* encoairar luma, unha m que 
chupar atliB da que o charuto nto ae apaga-se. Da pri- 
meira vei aehei-Ihe um gisio da mil damooiat; depois 
manos, até que p» Sm gostei: e olhe, agjia olo fot- 
ia passar tam elle. 

— Assim slo lodos oa vidoi. 
— Has qua lhe bei da laiert Aolai quero pastar 

tem comer qua tem fumsr, • bem v| qua se para an o 
saivii nada BMU ma di do que ■ edmida, neccnito da 
procortr omlt uMa, etM • lume.   Mat au dapraataj 

Uaveodoma aide conleiidu pela benemérita Directo- 
ria dt Sociedade Puriuguaii da UaneOcencia de S, 
Paulo o honroso titula de seu sócio Ramfelloi, venho 
publictmeDle igradectr Uoelaiadu quio immarecida 
distlncçto, míDitetlando deste modo o meu prnlundu 
recnnhecimenlo pot esse aisignalado • geoeroso la- 
vor. 

Si lai prova da estima desperta a minha gratidio, 
mail me paohota ells, ti t possível, pur lar sido acom- 
panhada de eiprasiaes lummamenle obsequioiaa a de-. 
licadas, como consla do oNcto que ma (oi endereçado 
pelo digno I.* aecreiado da pbilanlroplca sociedade a 
que é assim concebido .- 

■ Secretaria da Sociedade Potiugueta de Beneü- 
cencia. 

S. Paulo, S8 do Sntembro da 1817. 
IVuJu a Oireclona daala Sociedade deliberado ina- 

cfoer o noma Je i. .. no livro de aeua aociot Demfel- 
loiei, du oídemda nioima envio a i. (. o compelenia 
dipluma, quo leii a bondadn de aceitar conjo testemu- 
nho auth»uiico de reconhecimento peina impart.Dtei 
leriiçu* que i. «, preilou t esta aociedade.por occasüo 
de leus leilõea de preodaa. 

Deus guarde a i. s. 
lllin, sr. Horácio do Souto Uuali. 

O l.*secra1ario 
J. U. it Oliveira Strpa.a 

srranlo ludo, veremos D quo se (úde arranjar. Espera 
ahi que vou (<ier um cigarro. 

Turdiga puiou por ums holia da petie do cabra, com 
o pello piir fdra, a delia tirou um tdlo da tthaco negro, 
um canivete e papel da (umar, em dubraa ; rasgou umt 
morialhi, pol-a na bocca, picou tabaco e ambrulbouo 
cigarro. 

F.ntSo com a bocci já livrs do papel, c>niinuau : 
— Pois, senhor, ii seis da m mht, ou is cinco, como 

qu'ier, aqui ma tem : vocemfcfl dj-roe o dinheiro qus 
lhe parecer, e diz-me o que se ha de comprai; vou 1 
praça, e dahl 1 cinco minutos l.im-me ri em contaa 
rnveolet, purquo eu nio suu ladrin. Dapuit vou ali 
S. Izidro, cirrego, e paoha-ms a vender areia até lirar 
um dci ou djze cuarlos - ao meio dia tem-me aqui 
ouira tez para o que quiíer, até i hira do fechai... • 
buas noilei, e ali outro dia. 

— Onde múrat,  I'epillot 
— EuT Eu lenho umi caia muito grande, muito 

grande, e com um t-'cin qna lhe dou quanto pedir, 
ainda que a^ji uma orvlhi, ae Idr capas de Iba chegar 
com a mio: o mundo, meu amo, o mundo, i a minha 
rata. No inverno e cousa i oulra ; vou para uma casa 
d'aguadoiroi ou da moços de fretes, a por um teal 04 
doit cada mei, deiíam-me dormir desde o eacurecar 
até to amanhecer,..apanhsm-ae por ah algumtl coiíf* 
que inromoiodsm, maa em aumma. um'homemoio 
oaueu arcrb^spo; i lar pacieocia a ir tudiddu. 

— Nio diirmiris lu aqui melhor do qua no quarto 
doa aguadviroi T d'lta Gitpir, abrindo a porta qua te- 
chsia o davvio da eicada. 

— Biaio I aiclamou Turdiga tortíndo ttUtlaila. 
Isto é uma grande alco'a. 

— Pois olha. C'lnpro-ta ama barra a uma nbece, 
emSm, umt camiufaa onda datcançiils melhor que ao 
chiu. 

— Nlo era no chio, era am dma de uma eilein que 
eu doimia. Has, meu ami), vocemerl í muiio bon- 
doia, Dlo sabe quem aaion... eieeu fossa um OM- 
llante ! 

— Nesta esto peior para li. 
Desde aquetie dia Scou Turdigi to aarileo da Gat- 

ptr. 
Turdigt stbia lar a atcravit ml. 
Gtipti Irtnsfotinitt-ta i noite, pot duM borat, tü 

netite d'eseoli. 
(Ceatioda). 



'tft ■ '■ V   '■       T.> 

CORREIO PAULISTANO 

Ac'idl'i' t honrsdi Diffcl^ria da Sociid<i)e Porlu- 
Suoia dn EnncUrendi lun o M!in<0 diplnnia cnm qun 
•n dignou dittingulr-ne tm remuneriçlo de pequeno) 
•ettieoi qua com li'di b a rnnlada praitel nai Ullõai 
da pr»odat, «m titor do llo'pilii S. J>>aqu{ai, t mal» 
unlncanllfD pir> irabilh*r en, lonformB periDlilain 
jatit d>'bel) ri^uraos, ■ beoi d> malar pro?piridide a 
detaQiatfimaulo d> ei'idoaa e bearliea a>aacii(iD a 
que laoha a lellcfdiile da pprt"ncer pot modi aU>m«D- 
la litODgrlro. 

S. Paulo, Üulubtode 1B17. 

Hoiucio DO SouTO UUKIZ- 

JuDdlabf 

Ot (i-agait?! dniti parochia dAiejnm labar te a mil- 
M coQ'nnlual carad'mingn icguinia ta'l I* oialllla* 
horai qua ai do paiiido ; poiqiis iand'> pars dcMi* do 
in°lo dta, como (cjnleceu, deiDtcaiiirlu i andaram 
Mdo 

11 da Outubro da 18T7. 
O CtlMtto.     3— 

1 

Alentrfto Guyot 

Havari coin» mai' d»"gr»dii"l. dn qua oma dor t% 
(irganta, unji eon'lipicin ou um tasto de b'OOchuM, 
pariaapifi-afciija pr<'fl"lo < da tsHit muilo, cano 
*p|im OS  adTogadoi, prolaitorai. oradorn ap'lg*da- 

'** * . 1. j 
EmprpBi-aa cm protuilo.mii )«m gtandn rMollido, 

lodo* (ibaoi diiio, uma lorfa da TDKIH, laropM, HH* 
nti • qu«. at miit dii *aiai, daliam tdoaD(t a«|uir 
Iran q 111 Ha manta aau EUHO. ^^ 

0 aleMrla é i«1"i o unico ramedto qua, pait MB 
diier, pdile dir ura alUfto ranMo. B matuo, quil IM- 
linianaa quindn a ddia é aiilBci'alt. 

Par» oblor-at «lie rmulMd'i. eon'im tomar t nm 
raNiein, quflroai'l«c«paulaadfi Alcalrlo do G<iT>t. 

Cada Tidro eutia mil e quinhrnina r(i(, a coUM 
■astenia cipiulat, ora. Tsm a dear, eita mi<do dn Irata- 
maolo, poT ucD pr'co (naittnlflcanla, por dia ; ■ Mbre 
dei pea*i«a quejia riparlm*niirtm, OOTS, ^demot 
■Olrmar, nio utam da oulro remadlo. 

Bm laila dn aaccetjn, que ia|iQ*al* loiol M diM. 
oblldo pala* «apiulaa de alcilrfo de GajoX, Urn b«fM< 
BulUf lm>ta(3H. f 

0 at, GuyoKd pddegaranlit w »idtoi qM MjpM 
ralulot com a aua aailgnatuca impTMu an irMHrM. 

SECÇÃO COMMERCIAL 

Entraram a 9   9f3 ^V k. 
Ilpid» 1 '-B-SBS 780 k. 
FnXriicia—11 000 a. 
Tormo roidio das enlradai dfarlaa daide I* do met 

425? iBccas- 
U^smi período da 1810—1615 ■eocat. 

■ •       de 1B75—U93 aacoa*. 
Aigodlo 

Nada cpoiU. 
Kniraram á 9—19.930 k. 
Deidf !.•—34.490k. 
Fiiiiencia-J.ftOO [irdos. 
Ti^rmo médio da* entradas diária* detd* 1* do IBM 

77 firdos d» 50 kilo». 
Mesmo período 18711—142 fardos, 

■ 1        1875-276 tArdoi. 
( Do Diário dt Senloi. ) 

NOTICIÁRIO GERAL 
AetoB ■!■ presidência-Em B do correole : 
Poi fionproou o padre Aiiioni» Ktperanis do c^rfto 

dd inapecior du dutricto ds inatruc;lo puhljca da 8to- 
laa, por ifr de mudat aua residsocl*. 

-Em»: 
Poi cnncedida a FriDcifco da Eteobsr eiooeraflo do 

carso da in'peelor dn disiriclo da imtrucçto publcs 
ds S. Jo't di» Caqpo*, ■ aomgsdo para >ubslitull-o o 
dr. PranciNa LtpM 4* Freliaa. 

Pol aiooirada o dr. Cenulo Jopé Saraíra do carg.i 
da Intpeetor do <Hitricto dn íaiirurçlo publica de S. 
Jo^j dos Caoipo^M nomeado nara aubtiltulE-o o leaeo- 
IS Domlciano Cesar de H'llo Fagundi's. 

—Pol maadada procader nota oiriçtn geral de ie- 
r'ldoras DO RmniGipio de Cacnnde, na 4.* dominii* d» 
Nosambru proilmo luluro, at Id'ma do arl. 143, j; 2 • 
dia InatTuccAea de 12 de Janeiro do anno proilme px- 
Mdo, b«B COMO ■ de Julias de pai na (reguaila do Es- 
pirito S«Bta do RlB do Palie. 

iri<lp>ii pravlDslal — ii'l» seri concluída * 
êpaitiêt 4a* eutheoitcia daiu alaiçlo, poi* apaats 
MitMnto. 

—BontaiB eomp*nc«r«a 30 jtindoi. 
..   .jãBulu4atw*r*.: 
': CMMO R. <O« SiBUt. 

CtilavL, 4* Carvalho, 
,-. K«l*lia <* C. Carvalho, 
Í4Hlld(«-coronel Julo R. dos S. C*nft*r(0. 

V«rn*ado M. de Almeida. 
Jnlo H. de Camarte. 
Tenente Amertwí. fé átMandonfi. 
Conselheiro M» *i Blln CHIIO. 

ib par «to tMMi Mnpanoda ■ (ciuii- MultadM «Él* par 
da AiWilfcW-lf*.: 

HtlMkM R. ••SiltN Gotm. 
AalMto A. 4e «raaja, 

OMbMal |alfs« doas pmeastos, enquad téedo 
Ht.  Its do e«d. nin, por critM « hoalnldia, Bs> 
all ABiunIa dl Cnnba, danai tal defaMor o ir. 

■ 9*B* i eaUtt ta q«a t TM Aatoiio FatMBdat, 
fMMtcMa DO arl. M8 da Batua cod. «in. pet fe- 
riBMIai |KW^ eBC*rta(«nda-*B d* datrU da ito a 
m. dr. Jala A. w Slqualr* BQBBO. 

O !«• RapÍMBl A. «• Cwba 1*1 «BodaaudaB• «B 
MB daprtrto «Mimbefeo. (trtaBiaiaadaart. 103 
él *id. etlB., ao lio AIMBIS rarsaadBBlolabMl- 
rtd^ .   _. 

ib SMrM» ém 4s«im—A prtBOfn npraNola- 
èU daau bailo draBB da iwao •BíOD *r. Cario* par- 
ntn,«n-*a-to,WtMi«« dii « «Mn» A^Mlar «• It 
•*MnMte.«BMdMrillMB «MdtwmMB Baa. 

IMcKVftBUUk—Kb « dcAmal* CamwHT' 

cON-nANTINuPU, i da OttobM. 
I)B«-N (raftda bMaKia M AUt-Baaor, cabnle a 

ftetosfi Bos TurcM Os Russo* Ijrain eonpImiMBtB 
bitidni tPracedcBCli turca), 

tUNDRES. e de Outubro. 
Un tekfTiBBi do S. P*lafA«(o CMtacta aita ta- 

Va*. 
Mc obManta, ut Itutiot codeauD a «B dRnU. 

ili>nuandt'-)be apenas * impor boda. 
PimTO OdaOoluhro. 
A alMWn m BipoBlcio Ooral (a*a lafu bMriBB; 

« cMcaiToub d* p«Tu lol ffBBda. 

Mercada da Ria 
RIO. 9 de Uutub ro d* 18T1. 

C«iQfàa effiaaa itjmtm iot torrttUm 
Mniit   S b noa*  tlíAl 
Aniun—GiraeidfSK hOldf a.      .      .   1.0U|000 
AcfCu—BaBco do Cotamfcui. 

O presldeni*. Ãifrtdo it BmrTM. 
O teciMfio, M. VilUrof. 

Na Elolsa 'aBderam-s* : 
4,enOwibaTaoiH [3100, 9K>, l.OOO). 

lOepolicri nraai d«BK a.   . l.OlSfOOO 
IBdiUs a l.OlEfQOO 
SO trç^ do BsMo do CoBnareia. 
Fdi* d* bnlti : 
As laie* baaarla* do eaabio IOIBB bo]*, codlorBB 

MUbaIt**: 
S.b>aLoBdr**.... W 8/1 d. a M d/>. 

•     Parla... ... 38S ta. por ft. a 00 d/*. 
>     Hsmbofa.. 475 r«   o^r m  s 90 d|T. 
■     Partugal. .. VI5a317 X i tisia. 

BSeeiaaTaB.fa tteos^cAe* rern-squa (rgularat en 
eaabio sobre Lindre* ■ Sa ■ 2& 1|16 d , pspel particu- 
lar, a *. br* Franfa ■ 379 tt. pur (.aneo. dito. 

A* *onda< da (*(f e nhrddat aid a* 6 Botas da tar 
da atçataB *« IS^SM aaccas 

(Uu /«nsal da Ctmmtreio] 

Stmmt Idda OaUkradaltn. 
Caü 

Ac* priCM haMaa cotada* BcdaraB H* * 
rijBiiiBii 

is 1 horas da manht do di* leguinte, deiiandg par 
•síB mutifo de seguir o iram is horas do coilurae 
para Jundiahj. 

l»lo vnc m»l—Com oste lilulo publica o Díari* 
Popular ospRuintP : 

llaiia regressado a Uuro-Prelo  aipresentsito o seu 
relilurio o empregado de (atenda Antônio Paulino Al 
•arei da Costa, comraíiiionad" pelo governo de Minas 
Geraes   para   iospccciunar  as diversas coHecioriss da 
província onde t« estavam   JoillcaTido escandalosos al- 
cances contra a fazenda^publ^ci. 

No relaloriü apresentado sJo denunciados atlenln- 
dos, illpgnlidsdes e ciimes, achando-se eslsbelrcida 
como rCKra em quasi tuJss ai Sfiencia» flsciivs—a (alta 
de IsDçampntos, como nsa de S. Joio d'E'-tei, S- Josí 
li'ul-tui, Lavr<B. Campanha a iodas quantas no sul de 
Minas, poderam ser virliadat. 

Islo vae mal I 

Paquete frsnaes P.araasA — Oii o /ornai 
do roriimereiu, quo irgundo int<jr(GB(õ's qu* colheu, 
deviam achir-sa a bordo deil* vapor, entre outros pas- 
sageiro! •'> iPgiiinlRS : 

J' ão Pxr-íra Dnrrtgua Fará, F.mile Guf on, Oli'er, 
Aleiandr* lUiatd. a ma. d'Ailhou, A'lhur n.)deinak»r 
Grunewatd • sua timilia.Mannel loti <1ot Sanlus N ta. 
tua senhora, «ngra, cunhado e doua Ulhoi do sr. Jo'i 
Pereira de Sertedelln, o minlilro norte-americano 
Heury W. Wiltiard, Tallon, Hults, Joaquim Pinto d» 
Silva Anastácio, Joio d* Fonseca C»aia Hraga, Anlo- 
aio Rodrigues da Crut, Anionio da Almeida Faichoal 
sua leiihiua e quitro Qlboi, Araújo Coelho Gompetti a 
a sra. Lang. 

TracfAu a vapor de carros aabre tri- 
lho» — i;ot decel» o. 0,09:í ■!» 24 da Saie-jibro ul- 
timo fuiconeadido a Eduardo Cttudio da Siltia privile- 
gio por 15 anops pata fabricar, u-ar e vaodnr o ma- 
chiaifmode sua invençlu.deatiaedo i trasicçlo a.ispDr 
da caitot sobra trilhos. 

Collefcin nnval — F.na 5 do corrente o mlnís- 
leriu da marinha ei|iedio s leifuinls circular : 

lllm, u eim. sv. — Segundo eipiessamnnle deter- 
mina o paragrtpho único sit. G* do regulamento do 
enllrgio nieal (dacreio n 6110 de 2S do Uoiembro de 
Í876),aa*pr«ld«nieid>s piovineias Inciimtie eoTiar ao 
ministro, tn tasipo de pnder «ste reairtver oi reque- 
ri meolos.desidamen ta Intormadot.de sdmiiiilo É malií- 
cult BO mesmo eollagio nav*I.Kdahiae eonclueque fam 
pr4*<* auloriiafio da s*erelarla de eitadu não a licito 
que veabam para a cOrta oi candidatos a|)protados nns 
tianas prelimlDBTes de ^ua Irgla i primi'lra parlado 
Citado aiUgo.por isto quu pddem eiceder » uurniTo Il- 
ude peto g'-ver no, nu serem pretendas por outros dn 
•upatinres babiUtaç&es. Mat qusndo acont(;a que elies 
venham por Miboraçlo doi pala ou tutores,cumpre ob- 
seiear que o IriBtporle dii< meumoi cindidatus bio 
pade sar pago por conta do Etiada, vjiio que o cilado 
regulamanio oli> sulorita (ainrlhanle despeza em hj- 
putbase ulgums. Havenda->e enireiaoio, procrdido da 
^odo diveiio do que Bra «iplicad'i, Ji remeliendo-ie 
0> UDdldatO* «Bles d* privia resoluçio dn uiiniilrd, jt 
abOBtadO'**.lb*s pasMgem i cusia doi eulret publicai, 
ébano* iltanfta d* *. eic. para neinelhanle asiuiup- 
ut BBm da qiatll* etb nguiariaado, pela lld e leittic- 
la aiecoçln da^ sobta aquelliit dout pnnioa. 

Deus |uatda% *. «ic. — Luit Anionio Ptreira 
Franco. — Sr. pMMMte da piotioda d  

K^aei—taT>l^—e*«ao—LI-sB ao «Ulirio do 
Rto> de lO : 

En casa do sr. JaaéVlColIo Fonlai, reildeole a rua 
nataafaafada Hita B. 70, deu-se aute-honiam 
IMN trbtlsalBI «Bturtoada. 

BeaBjSlMMda tBvda a toda a t^mill* teachavai 
na-a(MJlMaNafeorada<r. Funles deu por I.lia 
da dlM M leMRh*, obnça de 3 annoi de Idad.', a 
biaaiaa srt^Miil* put DíJ ver allaudel-a a  seu cha- 

HKBfragto éa Tapar ft—nias^arwA» 
—Pur «uBBuoleaMM telefranMcM 4<n|i*H d* Rahia 
k*««doeon*aiaeaMlB Ht aaaiWisde a —por Iraa- 
INbAsiwidBo aertodattipoanearaada MBB hora di 
Midn«ad* dcqotlh pciBain db. 
^MtBiBB-M o* paB*|tlrea conBida o feodto da na 
•• baba ato podenB aar lalau ; aadatadapoalltva 
«cMiiMpalta. 

A* «H kêra o aMia da tarda de 9 cb^aian i rtda- 
dl da Bib* atfuilv pasts geitos. 

O fapot til vertido cm pedaçM,   a aMft Mnpbb- 
BBMO aabmwgtdo. 

0«ae*nwasil dando proHdeBcUi pua id*iiUi*ra* 
taiBignoias qua Tiritm a bordo. 

  -Modi* Ba um* hora  da tarda em 
ame un ua* o* rdne íuiaggtedido o reapvitsvel me 
dMo dl. Cotia Velho por JoÉo Piancltco 5-aiet, que 
dan ua tocu o lario uacabrçt a.i dr. Com Valbo 
Pároco que a causa anrcMlio foi auríbuir Soaras a a<M 
diBiaaiu da Daeal da Itegoaiia da S. Ío4. qaa M bi- 
TbdaéaM dbantertor, i aqodb dunoc. 

MfflBaa-Dii aSanJa da boatem qa» Fraa- 
Lena, bUor 4a fsx nda da T u** Quendtin  I0-* 

'   0M«hs4sHs F.lo aactero Fimitao. Oca- 

ibB-T'TBBot do PiTQcietba^o da 10: 
AccioDOMft—No dl* 1 do corrente, a Ibora da tar- 
I,   aatiMa na tlh* do* Amores i tomir bsabo Fre- 
*Ma Cut, qoateado atraveitir  para ouiro Uda   da 

no, bi iBprflsdo «ebfoitecotraoleia 1 umadulaocia 
de cibMaiBaB Babou meoos, |a •uccumbirla ia alo 
losta MlrspMBB. Fettpp- Echar. que, raettdaeniM 
(aicf*. atttoa-aaao ib, acaoMfub agarrar o aaulta- 
fu o trate1-o t batraara do r>o. 

O aco do ar. Eitkard dif-^ daloaior. 
DMOUBiiu amo-No ata 7 do earerola, pela* 1 

bora* O* urde, eSkilaBOInf dMta cidade. 4ca-*0 um 
dcapaciriiíhoBnlo do Ires d* coBpaohi* Yivaaa, da. 
villa a alf uns bois qo* ertaviu deitada* aubra  aa tri- 
lhai, leando «ottoa dob delias pela Btrhin* a algBM 
wuAaa.qaa pataaraB-lba poraM*. 

■do hogra danKra, MO paaastda lada 
tBDOO qaa amliaa M poi**|aiiai, ■ o 

bM—MHjB Mriwa OB fanar «ai Mio ia talb 
diaaawgaw^jal^ai aaafcotama noanai para 

O ir, FMMI, Wa* qu* lomlrisdo de um i>rfl>enti- 
aOBl", OB acto isplda oehi" (>a oi'sa e scomiisiihou 
caaoMboiB até.apénto, afim de ver a«a CfiiD;a nt- 
latia ni <M. MtiWBMtruam li. Ue volta, poiém. 
pin «btorlarniMat^sr. Pontes parou )uiitii a<i re- 
IHMIIO deJardbAi «(da laaque i de pequ"!!** d>niHi'>õí<* 
adaparoa Ma«aJHawa<peclai-iilj A íofehi Cílanjs 
alk a«b«i, B*I blilit|i(is a In* : era um cidsvi^r. 

A aiioildadi iMlldibMi eoaheciíaeDta do IJCIO. 

4i honlem : 
ntem ii 7 horat da noule 
IO na caia do ar. Anlunio 
, cauiado p.<r uma parçlp 

I deiiou derramar. 
dOf ma) a aiciava liceu bailiQ- 

'ou hiiotem pois maobi, no 
Cjrvela da guerra   logleia 

ilaoa^a OM 
HsrUaaFi 
de hlrasai1 

OluioM 
ta qua: 

NAtia 
aoato perla 
aVoltge 

T35IUI—ChegM 
■ootaiidia, o II ~* ~ 

IBBda. '   ' 

pc«á«.*«: 

pele  cahit 
«Teuiorii. 

da tarde, do 

e^^ Mlmripoeaba  d-j  7   Ir» ai te 
galol-a MlNtNl 

Otant —Sa dJMb á* 3 P'" ^ 'l" corrente sppa- 
reeraaa-dejaaWJPdnios de.te municipirio. 

" ~ "> emtilM — Fm  Saoia   Anlxnlo  da 
Caetioeire, taadl i*biiCio Jate da Silva, pur motivo 
de cieBse,MBB4ldia*pla com tua miilh"!. o d.z<^adii- 
Ibootla no cabrdãdiàpota— que iiuba dormida cum 
■n> Biça biitib. oawafisn caioite, (eddo em leus 
bnev, BiBallaa-a aaw qoatro laeadtt e loi, depoi i da 
paCMtra(la da CíM, .aaaragar-ae i j .aliça. Fui r<^ca- 
tudo AFMko*«la>«ak<4aDae«diitdetU cidade. 

Pwfrawo dtqorlli eidad* dt 7 di 
M rrf .Kiit^ mtmm : 
■icmi ATtf ■—T>'* luxar no dia 4 dn cr-enle, 

i* S berai •• lardiL ao aálUeío dot an. H -reirt & Hi • 
bairo. a tobaaidad* do beonih-nto ■ iniugurifro dei- 
■a caachlna do baa-IOet eott, como baviemut aaouB- 
ciado no oeeto aoaoro pastado. 

AtaiailraB AaoraBeob *arut omoai deib ddido. 
Diuaa i BBiMaa o Deão de tlimrv». 

Km •rgoida ea ar. Moreira A Ribaiiu etiarecerim aot 
eonvidsd^'i, UB copo d'agua. 

0 rvd. parorho, o sr. Rodovalho proleiie nasta oe* 
caaiia um di-curao eproeriadu, -lue (oi muito appUu- 
dido. E'iHgttel qsa Ct{tpa>a oitichi, de dia paia 
die, na *auguirda do algumas localidades do Be ta d* 
p(o*incis. 

Saudsmo* dt not* ptri* *<i* «Ilustres iDidadoroi de 
asIabalecimesM tio impo ri* n la. 

1 HMtu—UoaloBt u« dos boBbdroi da aatrada 
4* arre, «a aaiacdo da*U adad*.' ae dascM t ateada 
da pua^piidgma ai CBoalBaota M íasdo 4aado cam 
r TifTfT ni mi li 

A qiéii tu iawiriB. Iti d* Mpaiar aita btalida- 
ddMfddkb ala M laaatb laalo da 

aulerir cessmsnie   na Inleres>et,  sem le lembrar do 
qiiB é d' abi'luta necet)ldsde. 

Caio Idêntico ji le deu em Lorana por mtia da uni 
TH. 

* Jornal daH DaiiiaN a - Com esle titulo via 
iniciar sua publicaçin na cúrle, a 3 de Notembto pra- 
timo luturu, um ppriudicu hebdomadário dedicado aa 
bi'lln íeio, 

I]p'lioa-se a in'eiir pioducçflc^s litierariai tpiopría- 
dai ao flm especial qun Ciin-iíliie o seu pTt;grsmnia —o 
eatretPDímentn e a iniirurçãn das dama». 

Teri a cullibnraçio dii pennas amestrada* entre it 
qnaet as de muitas senhura?. 

I.nierln da Frnvinvia—nonlorma o ignun- 
clo publicado nu lugar rnmpelenle tlAo se realiinu h(ijn 
coroo Wra iiinunciíil", A eHiarçiii di 9 ' loloria, por 
motivo supeiveiii-'nti', üeiundu vlb ser marcada pan 
um dos dias proximo. 

Pollcln urbiana —Dia D. 
Eslaçâa  riiilral 

Por ordem do dr. ch«I' de p.>iicia,  furam po>loi em 
liberdade Antonio Alvea da (^lui,  Pr.incitco de Aiiii 
Setsiiauo e Manuel Jutí do Rtpir't» Ssntu,     , 

' £ilafão   dl Sanla Iphigtnia 
Por ordem de subdelegado ro»pBciivo, foi recolhido 

ao ta-Uti  da eslaçiíi, pur   pmvncar   deioidoot, Be. 
nedicto CaetaDO de CarvilhD, em puder do qual toi en. 
CQnlrado uma faci. 

Naa aila;&.<i do Braz t da Conaolaclo aida ce- 
co ireu, 

Cadia 
P<'r ordem do dr. juiz úe dirnítii do 3. dialilelo (t|. 

minai, foi reculhiilo i caoEa, o rio Honorato, eicítio 
deJutI Uaria üarbona, vindo de IHogy-mirim. 

Pen t(íti eia rio 
Por ordem  do dr   chrta de policia toi posto    em li- 

berdade o nscri>'o ^idoDeo, pertencente au dr. Anignie 
Dento du S MIZB e Castra, 

Uia 10 : 
Estação cintrai 

A ordem do dr. chele de policia, foi recolhido ao ii- 
drei da ast.;lu por ebrin,   o inglei Frederico,   itDdo 
apreientsdo ppla  pairulha do c<'rpo i' parmaoentat. 

£itafãa de Sanla fp/tijitnla 
P<'p ordem do reatieclito aubdelviiado,   d i removlta 

do ladrez deaia eiloçlo paia a cadit, Kenedicto Cia- 
lano de 1'artalho, ei"! potu em liberdade a   meanii 
ordem, Kitanlstii' Garcia de Hirandi. 

Eilaçá'1 da Coniofaçiio 
Foi peito em liberdnde. por oidãin do   *ubilel>'gadi> 

reapectivu, Heliiario.fscravu de 1). Gertrudes Palhais), 
a liii recolhido a» ladr i i meama ordem, por lugídoo 
pri-to Juliiu, etcrsvo da Julo de Godoy, resideaia ea 
cidade d« itetiba, cuju etcra^a trai um ferro ao pesco;* 
e uutfu no pi diiello. 

Ni aitscio do Itraz nada nccorreu. 
Cidía 

Pur ordem di> aubdelpg.du de Ssati  Ifhigenia,  tM 
poBto em    liberdade   Banelicto Caetano de  Carvalbe, 
por ler preitaco Uencs. 

EDITAL 
U dr. Jofé Cândido de Azevedo Hsrques, juli de di- 

reito em eii'icicio da 1.* vara deala capital e preildau- 
to da junta revisora. 

Fat iiiber,pelü presente edital, que no dia 10 de No- 
vembro do cuirenle an:iD sii ha de inslallar em uma das 
sala4 (la camará municipal g junta revisora a qual ttabi- 
ibarl em diaa tuccestívou, lalvo os domingos, em lai- 
iòf» publicas,e | or tempo nunca menos de [iú diai, qua 
ella t-^m de apurar rs aiistsmentna d*a parochisa da Sé, 
Cnnsolacio. Santa Kphi|;eiiia, Kisz, Nosia Senhora do 
U', Santo Amaio, llapecerica, I'arnahybl, !i. Hernar- 
do, Juquery, Ceocei;io dos Guatulhos e Penha i» 
FraiiÇB, dos cidadiut aptos psra o serviço do eieicitoe 
da rrmada ; que receber! n dccidiri lodis is reciama- 
(üei duB iiilgieoadct que (irorn apreienladas dentro 
diis piimeiriis quinie dia* depois Ja Íp>lalls;io, E 
para que cht'gue i nuticia de todos os inieieíssdoí, 
mandou lavrar o presente edital, que seri afiliada na 
poria da camará municipal e publicado pela imprenta, 
Ku Antonio Arrhtiiju Uiat Bipiinia, eicrivio inienso 
do civrl e aerielarinda junta revi.Hora o Qt a subfcrevL. 

S.  Pauto 10 de Oulubro de 1877. 
Joie C'andido dt Azevtdo Mar^iicê.    5—3 

AKKÜHCiOS 

Os Gírondínos 
Da ordem dotr. vicn-preiideote eoavído o* irs. so- 

ciot para um* 9.* assembles geral extraordinária BO 
durtjingo 14 do corrente is & e meia horas da urde no 
«alio do Theatro Provisório, pua le elegerem novo* 
luncciooanoi p^ra os carona que se arham vigoi, e 
•er-m ipprovada' as ri'tdrmas a propottas feitas nl 
ses-lo da 10 do cotrpnte, pedo-te pois en carecida min- 
te « comparecimento dos srs. socloi. 

1 • Mcratarh) 
SiSMiAriMiMit /Baiof. 

Jornal das Damas 
Publici;tD iemanel,contenda ranuocei, poeafal, ir- 

gnt tobr-molas ele ; Cím oito peginas em cada oa- 
mero. C'ilubir»da fir htbeli peooat e entro elUi a* 
de algumas senhurai. EtU ioporttoie publLMcAo vaa 
c.;mc;tr aa dia 3 de No**mbra e ''«•^J***'"* 
eicriptoa pur seohoiit e asiignaturaa a 12f00O '*■*** 
oaaai, BO etoiptorto da rodac{*e i nu de Goacral Ca- 
mará B. 833. 

Bio de Janeirop >-i 



COBREIO PAUllSTAKO 

ADVOGADO 

ADELINO JORGE MONTENÍÍGRO 

N. l-RoB DIreUa—N. 1 

S.  PAULO. 

liellfto 
Sabbado 13 do corrente ae 11 horas 

da innRhS 
Mo Uorro do CM, rui DIVB donomliiadi Rirlo de 

ligpptínirlra lo lahir nu pi (ea do Curro, por aidtra d« 
uma lamilif quo si reiirs. conxtnnda. do udeinsau»- 
trl>c«9, snphilrle, odeirii dv balanço, ditas ds dÍT«r- 
tãi (]ualidadF9, sophft siinpiea o para dOTmir, diiiríil 
camis, meainltta ínrrrni20<las,coin ijarela |e ifm «lia, 
touradarea, laroprõpa o palDialorios para kero)»ne < 
Telia, rica cama franocza para CüBIIO, rorn collto e 
almofadai, cdbidea dÍTPtBO«, lavalorios. jarro e bacia 
CúH] seus perloncfa, ouilnoea, diveisaa marquezas, ma- 
ias pnra jantar, n para engoomiado tic., (erro de «D- 
lomoiar, potn para rgua, vatiedadc do lou(ai, talhe- 
res, Cl p'i>, cttitelrai, luufii para jantar n almoço, ba- 
cU) do ferro balido, ef pelhoí, «nleitcs de cima de ma- 
aa, Irem decozinliae ilnalmenie inuiloi outros arligoi 
que ■ falta de tempo níio permiite mencloDire quaao 
icharío prRscute no aclu do lellío. 

Pelo leiloeiro   Nóbrega de Almeida. 3- 1 

Leilão importante 
HOJE 

Grande queioia 

lie fazendas 
MODAS 
Armarinho, etc. 

Para llquIJacâo flnnl de uma easa de 
neBoelo 

71—Rua de Ü. Bento—71 
Hoje 12 do corrente 

A'S i HORAS DA TARDE 

fioberlo Tâvares 
Hoje a hora acima lenjdri t qu«m maii dér grão 

dw tactur» da irmariíiho, aeodo : grrgaa, Iranj», eu- 
Ireaipioa, tirai boidadaa, portumaii», grande lorti- 
meolu de botéuf, biiucoa, chaitja pira bomem • ae- 
choraa, paletoti do cisimiri, costumai, lobraludoí, 
retroz, malai, Qielap, aicoTaa, papel (lao, etc, etc. 

Êm faicodaa ha liinços, chattea diverioi, céria» de 
tailidos modirnas, cassaa, chilas, granda quantidade 
de retalhai; calçado para senhoras, meni loa e meoi- 
nii, chÍDelloi de tapeta e de lifja, rapelhoi douradoí, 
quadiui a olen, Icmpfòes, eitojus de coitura, albuDi, 
lequea, lelocipedes, carriiihui para criança, neiat. 
tbaloiduraa, griíalai. capas mama, rapai, correnlei, 
prcii de eacomilha, cerüulai, chapíoi de JoI, etc, etc. 

Vendido  tudo a  queimar 
liem come eicriíaninhai, bílcõei eavrrnizadoa, ban- 

cos, cadeiíai, etc, etc. k ludo o mais que houver Dl 
cisi. 

A.'» 4 lior.ts da (arde.     3 -2 

\\m tuíllet 
Gabclleireiro c barbeiro 
Conhecido  pela  peifi'i[9a,  limpe»   e barateza do: 

■eus   trabalhos ,   parlicifia  ao  hello   leio    que luas 
tranças e outra* obraa de rebel os, aio leitos de cabel- 
lei eilra-pures coupes e ulo tem enchimeota. 

V. B.—Ne'te laUo ulo •« appheam biias. 
t—THAVKSSA DA HÜA IIA QUlTAHOA—t 

Salon du Mande Elesrant.   30-9 

GeorgelfarveyeSílra 
ã fiísa Dova 

3 B Rua da Imperatriz 3 B 
VIMIlOS Ibui de toJa a qualidade. 
CriG>'.\Cda melhor n.arra 
LICUUES Iranwie», Btacde faiiedaJa. 
CHAHPAGKE lerdadEito. 
VKIIHOUTH. 

3B-RHa dalMperaUU—•■   «-« 

REUOeS BIBLIÇIS 
IJItima   prodneçfto 

DK 

Martins Guimarães 
Yeoile-M  na etcriptoiio  deale joraal a Sna n. a  exenplar. 

ákO GMtAOO 
69-Rua de 8. Bento-69 

Benlo Coelho da Silva—proprietário deite eitabeleciraento, afluao reip*iltT«1 puhüce, qua tem 
açnipre um larlido e completo lottimeatn de lis "lo alta noviiade. metinús a phanlaiia, chilaa, taarlDa, «lao- 
dõca, camisas com p ito de linho, • muitos outros artigoi adequado! ao seu ramo de cooiíDercio, sua te leadert 
p t atacado e a «rejo, pelos preçoi do Rio de Janeiro. 

69-Riia de S. BeD(o-69 
AO CHI/IUO. 

Bíerrembach & Irmãos 
premiado na Exposição nacional 

Offlcinai» moTldas á vapor 
Praça de Santa   Cruz n. 40 

Escravas 
Tacdam-ia ii»', aando dua» preodadaa, i uma eap«- 

dal eimo landeira : iodai lUi'Cai g leol  >ielo. 
Para tratar no Arouibe rua uu I'araiio. D. 8». 

Attenção 
Bom negocio para o Caraafal 

Taad«-aa Dms Rrande qutaiidada <ta roupaa a phas- 
UHa : 1oda< em b ^m eatido. P<ia ler • itaiu aa ira; 
*>f» do Quarlal D. S. 

AlTENÇAO 
i-* 

Pap«a plaudot para torrar caaa. boot • "»>^t»,^- 
W—, •ncoBUa-ta em caia d* Domicgo* B*aWi • U , 

Fabrica de chapeos'de todas as 
qualidades 

Recebem chapéos de Europa 
Em (jampíuas 

CASA FILIAL 
EM S. PAULO 

KS-Rua de S. Bento-OG 

FundiçiD de ferro a broote, fabrica da maebíMi, 
ImpDitaçiodai meamaa tanto para a 

lavoura, camo para 

industria 
OScini da caldeireiro da ferro para o fabrlte 

a concerto de caldeirai do vapor 

iLMilCH LITTERARIO DG S. PilJLO 
Para 1878 

(Terceiro anno de sua publicação) 
EDITADO POR 

JOSÉ' MARIA LISBOA 
Aléii da folhinha • ouirai informaçie), conteil blographlai da homem illuitret, coutOi, pontal, iitiia* 

historicoa a acientitlcui, descripçAes, trovas püpularei, chr«aicat, apucdulaa, charadas, ate.., etc, «eido a maioi 
rll riof (leriptos iiibta asiumptos paulistas 

ACEITAH-SE ARTlGUS PARA ESTE ALHANACII, Düa ledeiolreado OIIHO alo paderana lar adoiíl- 
lidoa. 

Preço de cada exemplar IgtOO 
Peto correio, registrado 2Í3U0 

Rerrbem-is aonuncioi para esta Almanach. nas seguintes condiçtes; 
Sendo publicados no corpo du livro, confundidos com oi diverioi aitigo), o qua «a loraa Builo ailleotai. 

a 8|000 a pagina.    No Bm do Irtn a 6|OO0 is. a pa^ioa' 
Nla le enviam eipmpliirs a nem le aceiían) gnnuacios sen o pit'io pa|ameato. 
Toda a correspondência dove ser dirigida a Josi Haiia Lisboa, S, Paula, rua da Isperatrli o. U. 

$     Drogaria cealral houi«Bopalhíea 
•*• 13 - rua da Impratriz -13 
Jfj (ANT;GA   DO  BÜSABIO) 

*#* Deposito de Iodes oa   prodaelos: eblmicoe  e plaarmaecalleee 

J DE JAMES EPPS E C/ 
2« DE LONDBES 
■£ Dm caia do dr. Santos Hello eneootrase um completo sortimento de carlalras para liBluttri 
^C «lobuloi, medicimantos em avulso doi mais eonhecidos e eitudsJui—indiuenai, eiotlco» e ameri 
31 "no«. P«'o P"P> <•»• Pharmacia» d» cflrle.   Ua livro» pa<a o «to do; amacia» da homeopalhia. 

ÍHmmmmmff»w«»«ff»mfm 
Vende-se 

o grande hotel de Pariz 

\s 
IH 

S. Paulo 
Taatos aalSe*, quartos multo bem raubiliadot, na 

■Mlhor aitutfio, etc., posiuiada a aaal* bonita viaU 
ia» arrabalde*. _   . 

A propriataria desejando retirar-»e da S. Paulo, *an- 
dt aeu bold, [onde permanecaa por mala da dote an- 

il eoB cgadifAM vaaiajaaai. 
moàalle Bowdrot 

ai-BUA DE S.  BEÍITU-»       6-& 

Atlenção 
toparSar ld»«pa«eicafroa, «flo; b« * "^•|«'• 

UêOSO n. a artoba. «ruedeJMti MO rt. o kOo, aé la 

2-Rua da Constiluição-2 
o abano aiiigoido lendo (eito un Undo aoriimento 

em seu ni'goeio, ^ara aatim bem aertir aeut freiue- 
le», veodiirf em cunia tudo, rr-an tm<ít> de alguoa 
piejua, ci'mo »FJa ; goiabida a44ilr», fruclai. mar 
meJIida, penes da Lisboa, sui^nom sardinhas em 
lalas, MI reBoado, aieile |iiagniul, altuot, bitirr. ver- 
moutb, vinhoa supenorai desde HO, 730. SOO a IKMO 
r*.. Porto da diversas msicaa, duiià I&f0u0i gairata 
If.'iOO. fognae Julin Rabio, eeivja ioi;leu e nacio- 
nal, kunell, mau trina em lalai, xarope, genebra Fo- 
quim e ludu o mais que peitancea nm negocio da »ec- 
co» e molhados, pou teria longo mencionar tanta eoi- 
aa, >d o Ireguei procurando e que podetl aocoottar e 
vert Clima é b m terride. ma» só 1 dinheiro. 

Manotl Ftrntnitt Fragoto Junior. 80-8 

Bikas Hamburguezas 
OtnarM granda aAitimenUi a  ma  ôo €>«>M«rel« 

■ . IS A. Aplieto-aa a qualfMt hora. veadtda» ■ SM 
(«U aflkaJaa a BIO. 

•^     .--M'jU^-L.^ 

Loteria Provincial 
A exlricçío da loteria anounctads para brje, (n 

cuBiuqueocis de nto ter recebido do Rio dn Janeiro o 
lelegramma esperado por intrrrupçlo do lelegrapbo, o 
existindo ainda no dia IO do corrente trinta conto» de 
réia por veLder, nio pOde por esse motivo catrar boja ; 
logo que leji recebido squalls lelegrsmma, lart aD< 
■unclado o dia da exiracçio. 

ü Ihesourelro 
3—a flsníe Jni^.<tti«a   faratra. 

Leilão de terrenos 
Ao alcance de todas 

FORTUNAS 
TODO O PREÇO 

PARÁ 
SABBADO, 13 DO CORRENTE 

AS 3 l/S BOBAS 

DA    TARDE 
Dovldameota auloiiiada o annui'Clante apreienia 

peta primeira vei nesla capital á caocuirencia publica 
mais da 

2.O0O  metros 
de bellni e eirellontet terrenos lodos arruidoi, livres e 
deiemba lacados de qusesquer onui ; divididos eip la- 
tes com 00 l/i melros da fundo, e |i prompias « edi- 
Qrar. 

Alím do bello panorama exlate netles agua soirente, 
e oiicentet de excellente agua. 

Gro apraiival lugar, e o mais saudável a proximo a 
cidade, Da prolongimeoto da 

RUA DA LIBERDADE 
Oads em b eve paiiiii uma Unha d* bonda ; lor- 

na-se eite leillo digno de atiençlo. Sende iocontei- 
tavel o progieiiiiu lugmenl* da pupuliflo e conia- 
guiniementü s alta que dp dia em dia roSrem oi terra- 
noi adjiceoiei i cidade.é eit» asada ocrasilo da granda 
vantagem para os sri. piupiietarios e piiliculiiea, com 
puuco aacrilciu, obterem ttiranoi pata edificar um tu- 
gúrio paia a Ismilia. 

O interesse e vanlageni 
deita venda convtm a todos que tem ealiulado o pro- 
(teiio dails capltil, e dalle ttm aulerido fartuns», em- 
pregando seguro a rendosa capital em terrano» cano 
eilfli, de locoDleitavel lalubridade ehjgiaoe. 

que esli em preparo. « leti diiiribuida am casa do 
snnuneiaata, melhor guiarl oa qua concoiraram a aiia 
vand», 
AS 3  E M:E:IA HOXIASI 

EU   PONTO 

Mudança de estabelecimento 
3 B Rua da Imperatriz 3 B 

Aoi noiioi fregiiriei trmos a honra de participar, 
que em consequincis do granda incremantu que tem 
tido oossD negocio, Iraoslerimos o eitabelreimenlo do 

H. A, S Bna da Imperalrlx 
PARA DKPIlüMrf! 

W. S B 
Solicilamot a coDlinuaçio da conflanfa ^ue a ooaaa 

asa fm gotsd • do» nossos numerosos amigos e fregua> 
tea. 

GEORGE IIABVEY & SILVA.     S-i 

Feno DacioDdl 
F<$no de alHifa 

Feao de Papuan 
Recabe-ie todo» ns diaa. ' 

S. Beaven A C.< 
IB-RUA UE   S. RENTO-15 

S.  PAULO. "7 

George Harvey e Silva 
Na CBia  nova 

Superior manteiga Irlandesa e íslga;, tamarar, pra- 
lunlos, conservas, leíle coodansido. aieilunas, mat- 
mellads, frucias em calda, chocolate, paios, biseouto», 
legume» em latai, oiasiaa da tomates, peixe* em lata», 
patit-poii, agua de Dot da laranja, ibolho loglM a maW 
loi outros artigoi. 
 » B-Bna da iMpefalrig-S B;«--»_ 

Venda de terras em S. 
João  Baptista da   Faxina 

Para Mael llqaldacAo 
A adminl>tr»tlo da DIS»B lallida du I U. Rodg a 

<^laldel, receba propostia rm carta fechada, até o dia 
10 da Novembro proiimo luiuru, pira a venda doa 
terrenos perteneeele» a mana. e liioadol em S. Joèo 
Kaptirta d» Paiina, enlie os Kibeiríiea de Arianhaa 
e doa Indioa, al4 desaguarem a^uelle, no rio Itararil, 
e este no tio Verdr, l-ndo t'gu> e meia, mais ou me- 
nos dt itorte a sul, d»de D tlibeirto d>^s Índios, ait o 
RibeitlO da Ariranhii, e de tegua a meia maia ou 
meooida Leste a Oe>te, de»de a» cabeceiras d.s dilM 
T.beitõai at< os nos Varde a Itarart, comprebenJanda 
terra* de cultura, camptaaa * lemdoa. 

Aa propoaus earii abertas ao dia 13 da No*aeibró 
aa Baia dia, na nu do InfandAr a. 13 p«a eado 
dcTOB arr diiifMaa toa» aobaeripto aa 4r. UM da Tae> 
WBMUW, !•-•   r •;^ír...   j 

_"    i" 

■%-" 
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CORREIO PiUUSTANO 

MATHBftS DE ^ OLIVEIRA 

Fabricante de guarda-chuvas 
Rua da Quitanda n. 33 

<ar«..»»^J''Í ** '•'<"""•' publico na* lento da loudír-te di ca» ioi que reiida, pada ■■ iimau qua o en- 

Ml tioin"í;fJ'™r"'* ' *'"' ""'í"' * ''"S"™' fl"" »'■«''' de recíber u.n rico aorlioiaiilo de «uardi-chu- 
I2'rtrí,ÍJf LV. '■Ví'"''^'"'''""^''"'' "*"' "<!'h'>"«'«briMOtó., b-m como bellii • QD» >ed» p.ri 
FMíKíIilnidfíl»   iw   " """""^ •"" ""«"« <""■ rne-moí, iMbalhando, como é da icu cosluu e CDH 

Rua da Quilaoda D. 22 
S. PAULO. 

Pasta de lyrio florentino para os dentes 
V«ita pela fórmula da «ntlsa oaaa <!« H. Prina & Oomp. 

Atleiiçüo 

A. là. da 8llva €ampl§ia 
109-RDa da Qaítaüda-109 

: V RIO DE JANEIRO. 
 Vende-ge em S. Paulo aj'ua da Imperatriz, 6 

*S>aMd-.«tpo.~.pr*..<i.rtDd.. .,  pt.wV.   g»;        SjMtoa    da   OuUb.0   da   ISTl 
Uaa-t^CM COOl ■ CMI   1llT-üU(HllJ,   qm  „i   , Jo ""■ "tgw   W'U|_--  

^C'iHF^^'"'"""'^''"   ^""evente de carlíííí' 
.1.1  -n 7 

CMtnU-M UB, PMM Wa, ua UntaaM  t^: 

Venerável Ordem  3.*   de 
Nossa Senhora do Monte 

do   Carmo 
De ordem supprior.   «ipguodo « letra do irt. 'M  a 

leguinlp» du cnmpFoiniflso vigpnla, cnn>ido a todos oi 
íiniãüt  d*sla VenerBTel  Otdpm   ptr*   se   ri'uniram n" 
eunsistorio da mumi, no damín):a 14 do coirenle li H 
horês da inonhl. tíím de que, ena mrsa Heral  se prn- 
ro'ln á  eleiçio aoi lunccloiiirlna  para   u IBOO de lifil 
ê 1818, dando istim eieeuçiu ao eipreiio  nos citadas 
iiütios. 

Âecrelatia dt Ordem aoi IO de Ourubro de 1^1. 
O •'■Cf la rio 

Cosia. 

zliiia de leite 
Farlnbn Lsctea d« NeallA 

Todat aa crianciiihai ai mentadii excliisiMmente eon 
a tirínha Laclo* disllnguum-ie por iu> foraa phyilca 
piir 'eu vigrir, e psli viieia de teus olhol. ' 

Kiíglr lalaj soldadai a rotuloi foriugtiiiet. 
Vende-se uiiicAmi>ntB na rua da Impiralríi il4 de- 

Júiito de ptaiioa i> lamicas da H. L. Loiy.       10-6 

AT 'T 
Vende-ae a honiia c^'a i!e doii l«iice», porlío ao la- 

do, 1 nu de Santa Kphigeni» n. 3.% para tratnr nâ 
mefnn, ^   n 

Mana e n n I 
peniro  de breves dias  estreará 

ESTA INTRÉPIDA 

Heroina do ÜVIagara 
unlcae verdadeira artista sem 

RIVilli 
H.rl. HJ.'.»»Í '."" '"■«írioaçfle. ao reder da muiido. -endo cm l..d.  parte upaDlmamaola .iefori.di 

R?rxí%."xr.;to'r.'ci?dir.iT;;a<'doii^^ 

RAII\H^   DO   AR ! 
*tpparlaiianiente M aiiuaii<Blar& o dia do primeiro «speetacalo 

TilElTRO S. JOSÉ 
DOMINGO 14 DE OUTUBRO DE i877       |^ 

BENElriCIO  DADO PKLAS TRK3 BAtLlRINlS ITALIANAS 

PARA ADJUTORIO DE SKU POBRE PAI 

-fá 

PROGRAMMA 
Principiará o espectáculo com a interessante comedia em 1 acto : 

ÜL§ mm miaum 
Sigaiudo ae com a muito espiritursa comedia era 1 acto: 

Precisa-se d'um criado de servir 
DiSTRIBUÇlO 

Matheui dos Santos.     ,    ,    Sr. José Lino 
Emilia, filha de Matlieus .    Sra. Clotilde 
Antonio, criado de servir.      u    Marcellina 
Carolina, criada.    ...»    Ambrosiu» 

Coatinuará o espectáculo com um passo a três 

Seguindo-ae pelo sjmpathico cantor Sr. Pona: 

A MAMAGATA 
Pelas Sras. Marcellina o Ambrosina o bailado A caracter:    ' 

TARANTELLA NAPOLITANA 
No mesmo intervnllo SERENATA HESPANHOLA danaada pela 

Sra. Clotilda 

PASSO A TBES 
Pelo Sr. Pona XJNA X%OIiXA.NZA. 

Tirminari o espectáculo com a NOVA QUADRILHA E CANCAN 
dansada com seis figuras, e em que obsequiosamenta to- 
mam parta trea cavalliciros. 

PREÇOS 
Camarotes da I.* ordem, com 5 entradas.    108000    ■'- 

»        »   a.'     ■ >   a       » lOÍOOO-í' 

If 

Cadeiras. 
Oeraes . 
Galerias. 

3.» 61000 
2>000. 
IfOOO 
600 

Bf 

A» baiUrinas italianas Clotilde, Ambrosia» e Uarcelliim, es- 
pwaro « cottumada protecção do illustrado pjblico desta Capital, 
■ttendendo-sa ao fim para quo se prestam a dar esta espectáculo, t 
de*ie já prutestain o leu agradecimeoto. 

1»V.d» 
.*--. •;-> 1, 

t -I j.t.-a t 1. r í   -*-->--*'t^\ -.«Ãlf . Z 
■>.' Ar--- ■'     ■ 


